i
I

o

ol
oR

og
Nfo

‘o
xn

op

il
&0

A

il
&0




O S o4 AS 2=

D 120° @ 90° @ 180° @72° ® 100°

ozt ge Bt 331 90° B} 2 Zho|t},




3. U ™A x 9 gk Fskeiet

3r 22+20°

m
o

3x=2x+20°
Sox=20°




4.

ohe DYl i Ao R §4) g AL

Te
e

@ A= A4 9] et

@ A D, Be A4 1910 AA ¢

N

@3 A, D 2 Atk A8 A4 1 sl
® A 123 AeHCE HEEA] At

@D & A 199 YA FoBZ F A, D Ak AHL

241 o] e,




5.

the %3} 2 AfHalE ABCD oA AB 9} @ oA wht
0] 55 Fotoler,

A D
B C
> T Kl
> =gt 370




=, Az 3

it 2

O
f=

o §14)7} ot

iAo
NN
o ok bk ok
o) o T el
RMRT B O
<} | Eo o
G
R T B
"COEe NTOEO
SRR

GROROND)

06,0 @Qoe 0ee ®8e 606




A
el

A

[aa)]
<

ull
KO

=
<

ul
RO

A A A A LN A




o2 F-gAA oA W BFEA o] B3l mAgE =25 9 731A]
T-5HH?

Ot @1 @270 @ 30 @4711

g A o] A | BFEA o B3¢ A2+ CG, CD, DH,
GH oJtt.




TdHNA F =gl

©
j=

ot

9.

S
\
\
g
S
1 (an]
ALl /
=
&) g
<< %
,m--\B
L0

2 BC = 3cmO|t}

s




ul
U

K0

il
u.

P

ul
u.

K0

—

Hog =
EFHAR

A

Al 7R o1l 4

SEEE




@14 @24 @3Ah 64

@ oM




12, AAF 9 o HAHNA & = Ade e Aok dizbad o

D 571, 35 7 @ 571, 33 7N ® 6 71, 35 7H
@633 G735 A

n=10,n-3="7 (7})

(32) = 10(12 -3)

=35 (7h)




13. o= 38f 2ol A4 19l A d A, B, C7F 3t = T &2
KeX

AL

! * ® *

A B C

® BA = BC @)YAB — BA AC—CA
@ AB = AB 5 AB = AB
@ BA # BC
® AZA} ol h2na AC #
@ B A7 AHe g2,
® W ATt ZHe oz,




14. ¥ M2 AB 9 $34°]2 N2 BM 9] $3o|tf. MN =5cm &
o, AB 9] Aol=?

,5cm\.
A M N B

@ 10cm @ 15cm (@)200111 @ 25cm ® 30cm

ST R

M -+-'N"-4-"B
AB = 2BM = 2 x 2MN = 4 x 5 = 20( cm)




15. o= ™A 2x & 2717

/YO

D)20° @ 25° @ 30° @ 35° ® 40°

70° + zx = 90°
Lo/Lx = 20°




16. oS 17 22 AftkelE ABCD oA A D 9 BC Al o] Aal2
ajolat,

A .3cm

\VARR 4
02
it

- Scm

A7k 44 Aol o] Azhe Mol 4 o] Yl 448l WA
A o]BE 2 5cm o|t),




17.

ot Tt ol Al A4 1, m, n o] R QlTh. ¢ O

N A2?

D ‘za @Ae ® Lp @As

@Aq

@ sc 9] AZFE se, /s ©|Th




18. kg THNA 1/ m A W, Lx, 2y O] 212 242 FohE?

D 60°,115° @ 60°,120° ® 65°,95°
@ 65°,100° @65°,115°

/x _IE 65° 94 EQ-EZ]Z_I'O]E_E 37]7]’ é’q—:; /x = 65°
X, 1//mo|B& FZUZte] gho] 180° UL o] 85PH 65°+y° =
180° o|t}.= zy = 115°




105

115°

120°

o] 2717t v=nt.

T

N
FoRd

T}

T

N

0,0,0,0 &4




20. ©hg YOI 1//mD W, x+ 2y + 2z 9] A7)E Tspelel.

> ﬁ\ 18°
o l

>
> Z=EH: 286 °

B

1//molBz

Ly = 18° + 63° = 81°

/x = 180° — 63° = 117°

Lz =88 ( A7)

. Lx+ Ly + £z = 117° + 81° + 88° = 286°




21. o2 JH2 AL E ABCDE A B7FA Do L& A2 Aojrt.
(EDF =50° & o, zx &] 27]=?

O 45° @ 50° @ 55° @ 60° (®)65°

=

]
(DEF = (EFB = zx("- 97})
2/x + 50° = 180°

(EFB = /EFD = /x("~ %

Kok 7_|1-)

~

1
. (EFD = /x = 3 % (180° — 50°) = 65°




22. oS IH2 AES Aot AR SRS T2, AB9}

wQ §17]0] gl mAE) S Hofet,

A
|
I
I
B

o

i

VVVYY
0
ol
S
)

0%
L
)
Q

B

H=E v 1™ 2
(0)

>
Q

=

whebA] AB o 29l 917]9] Sl ®AE= OD, OC o[t

-




the 799 AABC 8 H59 471ES 1ol BE B,

e

i

02
i
@)

v Vv v v Y
0
i
@

0
n
®

B \

@. 8cm, Tem, 70° : H-$5HE F We] Hol7t 2 7]l Z+e]
3717} &t
©. 8cm, 50°, 70° : th-35HE g Wo] Ao|rt £ 1 < EZ+e]
37|17} &t
@. Tem, 70°, 60° @ Tf-8-5H= 3t ¥ o] ol7t 21l 1 F £Z+9)
37|17} &t




Sole}

o.

11 9] AABC £} SSS

o

=)

N

ol
,_._mo
.

s
Al
%

B -9ecm--C
9cm /
B -9ecm--C

707\

70°
B -9em--C




25. AB =8m, AC = 6m, BC = 7m ©]21 AC = DC,

ED ¢] Zol=?

@ 6m ® Tm @&n ® 9m

@ 5m

b o o

o
ot
ol

5ol




26. tHe 139 AABCOIA B = «C, tBAD =
(CADY o], AB = AC Y-S AHst=g| o] &
HeE A e xdE At

n
et
off

VAR /
0x
(LA
>

wn

>

]

of

B

/ADB = 180° - z/ABD - /BAD
/ADC =180° - /ACD - £CAD
.. /ADB = /ADC

AD = 2% /BAD = /CAD
.. AABD = AACD(ASAES)
wrabA] AB = AC o]t}

HZto] Zoum=z /ADB = /ADC = 90°°|t}.




27.

e L

ol@ 471924 Ttofet.

A

2 JHNA aAABC = 47t 0]1l AD = BE = CF ¢ ©|, ADEF
A

Q

AD=BE=CF---0
AF=DB=EC---©

/DAF = /DBE = /ECF = 60° -
9, ©, © A

AADF = ABED = ACFE(SASE
FD = DE = EF

. ADEF & 3424y

5) olBE=




28. the 1] F Th2hEl Al

2~
A 7/—10 7HT%{7

& 2t © 4 © BAaA
® 279 ® 7

@® 174 @27H ® 374 @ 474 ® 574

g AR SRl BHEFCIEE O,




o

e

ek

B7]

o
=

29. o

@ AL RE Yzto| 277} 2ot

@ 1 ® 2 @3 ©4

Do

@ He] Zole} Ujzte] 277 =




30. AAD & EAHAA 25 5 A A N+ o, BE

e S b N S W, a+ b O] F27

@ 32 @ 35 (@)42 @ 45 © 52

a=10-3=7
10(10 —
p= 000-39)

La+b=74+35=42




